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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΛΕΒΑΡΗ! 

 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
 
  Στις 28/2 δίνουμε απάντηση στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε με κυρίαρχη την ΑΚΡΙΒΕΙΑ, που 
συρρικνώνει το εισόδημα μας, την ίδια στιγμή που κάποιοι κερδοσκοπούν στις πλάτες μας με τις ευλογίες 
της κυβέρνησης της ΝΔ, όπως και όλων των αστικών επιτελείων που ευαγγελίζονται την ανάπτυξη για τους 
λίγους. 
    Είναι χαρακτηριστικό ότι οι 500 πιο κερδοφόρες ελληνικές εταιρείες κατέγραψαν  το 2022 αύξηση 75,5% 
στα κέρδη τους, φτάνοντας τα 25,1 δισ. ευρώ. Τα σούπερ μάρκετ ξεπέρασαν τα 11 δισ. το 2023,  οι 
μεγαλύτεροι ενεργειακοί όμιλοι είχαν πάνω από 1,6 δισ. κέρδη το 2022. Οι τράπεζες εδώ και 10 χρόνια 
δεν πληρώνουν φόρους, οι δε εφοπλιστές απολαμβάνουν τη γνωστή «εθελοντική φορολόγηση». 
   Την ίδια στιγμή εμείς μετράμε τις οικονομίες μας για να τα βγάλουμε πέρα, ενώ νέα ζευγάρια 
αγκομαχούν να ορθοποδήσουν κάτω από το βάρος των τεράστιων ενοικίων. Είναι αξιόλογο ότι ενώ τα 
ενοίκια έχουν φτάσει στο θεό, μόλις πριν λίγες μέρες ανακοινώθηκε πως οι τουριστικές εισπράξεις 
κατέγραψαν νέο ρεκόρ για το 2023 τα 20,4 δις ευρώ ξεπερνώντας κατά πολύ τα 18,17 δις. ευρώ του 2019! 
 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, στις 28/2 ήρθε η ώρα να βροντοφωνάξουμε: 
 

Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ  Ή ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ 
 

   Ενώνουμε τη φωνή μας με το δίκαιο αγώνα των αγροτών για επιβίωση, με των φοιτητών για ένα 
σύγχρονο πανεπιστήμιο που θα έχουν πρόσβαση όλα τα λαϊκά παιδιά – και να πάρει πίσω η κυβέρνηση τη 
σκέψη για ιδιωτικά πανεπιστήμια - και με όλους τους εργαζόμενους του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, για 
να δώσουμε ηχηρή απάντηση στη κυβέρνηση και τις παραφυάδες της!  
   Κάνουμε στην άκρη τη συμβιβασμένη ηγεσία της ΓΣΣΕ που αρνείται να πάρει απόφαση για απεργία στις 
28/2, την ίδια στιγμή που 32 εργατικά Κέντρα έχουν πάρει απόφαση, μεγάλες ομοσπονδίες του ιδιωτικού 
τομέα, δεκάδες σωματεία, η ΑΔΕΔΥ. Αξιοποιούμε την απόφαση της ΟΤΟΕ για συμμετοχή στην απεργία, 
για να απαντήσουμε συντεταγμένα σε όλη τη χώρα, οι τραπεζοϋπάλληλοι στην επίθεση που δεχόμαστε. 
   Η απεργία στις 28 Φλεβάρη, όπως και αυτή στις 17 Απρίλη που εξήγγειλε η ΓΣΕΕ, μπορεί και πρέπει να 
αποτελέσουν μορφή πίεσης των εργαζόμενων στη Τράπεζα μπροστά στη μάχη για να υπογραφεί νέα 
επιχειρησιακή σύμβαση με γενναίες αυξήσεις, μιας και αυτή που είναι σε ισχύ λήγει τέλη Μάη. Σε 
σχέση με 3 χρόνια πριν, με την υπογραφή της προηγούμενης ΣΣΕ, το κόστος διαβίωσης μας έχει γίνει 
δυσβάσταχτο, οπότε πρέπει να διαπραγματευτούμε με γνώμονα τις σημερινές σύγχρονες ανάγκες μας. 
   Ακόμη, Στις 28 Φλεβάρη κλείνει ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη. Για όσους χάθηκαν εμείς 
είχαμε δεσμευτεί ότι δεν θα αφήσουμε το έγκλημα αυτό να ξεχαστεί. Να τιμωρηθούν οι υπεύθυνοι. Το 
έχουμε χρέος στα νέα παιδιά που δεν γύρισαν στις οικογένειες τους. 
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ΜΑΣ! 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
ΕΣΑΚ ΤτΕ 
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